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Le prix d'achat des livres :

Le nombre de livres en plus :

Le nombre de livres regus :

Le prix de vente des livres :

Le bénéfice réalisé sur la vente des livres :

Le prix d'achat des cahiers de 100 pages :

Le prix d'achat des cahiers de 50 pages :

Le prix d'achat des cahiers de 200 pages :

Le prix d'achat total des cahiers :

Le prix de vente des cahiers :

1 650 frs x 156 = 257 400 frs

156 livres : 12 = 13 livres

156 livres + -13 livres = 169 livres

2 000 frs x 169 = 338 000 frs

338 000 frs - 257 400 frs = 80 600 frs

200 frs x 132 = 26 400 frs

150 frs x 152 = 22 800 frs

400 frs x 108 = 43 200 frs

26 400 + 22 800 + 43 200 = 92 400 frs

92 400 frs + 16 600 frs = 109 000 frs
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Le bénéfice total : 80 600 frs + 16 600 frs = 97 200 frs

{tex}begin{array}{llll}textrm{Le prix d'achat des livres :}&textrm{650
frsiimes 156&=&textrm{257 400 frsj\\textrm{Le nombre de livres en
plus :}&textrm{ 156 livres} : 12&=&textrm{13 livres\\textrm{Le

nombre de livres rec{c}us :}&textrm{156 livres} + textrm{13 livres}&=&
textrm{169 livres}\\textrm{Le prix de vente des livres :}&textrm{2

000 frs}times 169&=&textrm{338 000 frs}\\textrm{Le b'{e}n'{e}fice
r'{e}alis'{e} sur la vente des livres :}&3textrm{38 000 frs} -textrm{

257 400 frs}&=&textrm{ 80 600 frs}\\textrm{Le prix d'achat des cahiers
de 100 pages :}&textrm{200 frs}times 132&=&textrm{26 400 frs}\\
textrm{Le prix d'achat des cahiers de 50 pages :}&textrm{150 frs}times
152&=&textrm{22 800 frs}\\textrm{Le prix d'achat des cahiers de 200
pages :}&textrm{400frs}times108&=_&textrm{43 200 frs}\\textrm{Le prix
d'achat total des cahiers :}&textrm{26 400} + textrm{22 800} + textrm{43
200}&=&textrm{92 400 frs}\\textrm{Le prix de vente des cahiers :}&
textrm{92 400 frs} + textrm{16 600 frs}&=&textrm{109 000 frs}\\
textrm{Le b'{e}n'{e}fice total :}&textrm{80 600 frs} + textrm{16 600
frs}&=&textrm{97 200 frs}

end{array}right{/tex}
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